Данная Политика является частью Клиентского Соглашения, в дальнейшем именуемого «Соглашение», принимая условия которого (совершая акцепт оферты), Вы даете Ваше согласие на обработку Ваших персональных данных на условиях, указанных в Политике конфиденциальности, изложенной ниже.

Политика конфиденциальности

1. Кто мы
Paramedic.ua выступает в качестве оператора Ваших персональных данных.

Мы совмещаем функции контроллера ("controller") и обработчика ("processor") персональных данных в смысле, который придается этим терминам в Регламенте (EU) 2016/679 Европейского Парламента и Совета от 27 апреля 2016 года (Regulation (EU) 2016/679 of the European Parliament and of the Council of 27 April 2016 on the protection of natural persons with regard to the processing of personal data and on the free movement of such data, and repealing Directive 95/46/EC).


Политика конфиденциальности
2. В каких целях используются персональные данные
Ваши личные данные могут использоваться Paramedic.ua в следующих целях:

2.1.1 идентификация для заключения и исполнения Соглашения с Вами (далее – "Идентификация для Регистрации");

2.1.2 исполнение условий Cоглашения с Вами (далее – "Исполнение Cоглашения"), включая необходимое для этого:

(a) продвижение товаров и (или) услуг Рекламодателей с описанием кэшбэка, который Вы могли бы получить за приобретение товаров у соответствующих Рекламодателей (далее – "Продвижение в рамках Соглашения");

(b) реализацию реферальной программы;

(c) продвижение услуг и сервисов Paramedic.ua, включая информирование о новых продуктах Paramedic.ua, а также акциях, розыгрышах, скидках и проч. на сайте paramedic.ua, в том числе, об условиях реферальных или партнерских программ, программ лояльности (далее – "Продвижение Сервиса Paramedic.ua");

(d) совершенствование, улучшение, модернизацию, обновление сервисов и продуктов Paramedic.ua (далее – "Улучшение Сервиса");

(e) информирование Вас в связи с Соглашением, в том числе, касающееся обновления сервисов Paramedic.ua (далее – "Информирование в рамках Соглашения");

2.1.3 прямой маркетинг, реклама и продвижение товаров и (или) услуг партнеров Paramedic.ua (далее – "Прямой Маркетинг");

2.1.4 исследование потребительского рынка с учетом Ваших персональных данных и пользования сервисом Paramedic.ua для целей маркетинга услуг и сервисов Paramedic.ua (далее – "Исследование Рынка для Маркетинга Paramedic.ua");

2.1.5 исполнение требований применимого законодательства либо решения суда или иного компетентного государственного или муниципального органа власти (далее – "Исполнение Требований Закона или Решения Компетентного Органа").

Обратите внимание, что термины в скобках будут употребляться далее в их полном значении, приведенном в данном разделе 2 Политики.

Политика конфиденциальности
3. Персональные данные, которые мы используем
3.1.1
Клиент сам отвечает за обновление и поддержку корректной контактной информации в своей учетной записи на Сервисе. Все изменения Клиент может внести на странице "Настройки" в личном кабинете Paramedic.ua.

3.1.2
Информация, которую предоставляете нам Вы:

(f)
при регистрации в сервисе Paramedic.ua через электронную почту:

(i)
имя (псевдоним) на сайте paramedic.ua;

(ii)
Ваш пароль к личному кабинету;

(iii)
адрес электронной почты (e-mail);

(g)
при регистрации в сервисе Paramedic.ua через социальные сети:

(vii)
идентификатор (ID) Вашего профиля в Facebook

(viii)
адрес электронной почты (e-mail);

(ix)
фото Вашего профиля в Facebook, 

(x)
государство, в котором Вы пребываете,

далее вышеуказанные личные данные именуются "Идентификационные сведения";

(h)
в личном кабинете после регистрации (по Вашей инициативе):

(xi)
дата рождения;

(xii)
номер телефона;

(xiii)
пол;

(xiv)
фото Вашего профиля в Сервисе,

далее вышеуказанные личные данные именуются "Дополнительные Идентификационные сведения";


3.1.3
Информация, которую мы получаем из других источников:

(j) независимо от способа обработки персональных данных, кроме Идентификации для Регистрации:

(i) Ваш идентификационный номер (ID) в сервисе Paramedic.ua, присваиваемый после регистрации;

(ii) Ваш IP адрес;

(iii) данные геолокации (Вашем местоположении) с использованием GPS и публичных Wi-Fi-сетей;

(iv) идентификаторы (UUID, модель и другие) Вашего компьютера, мобильного устройства или планшета;

(v) операционная система и ее версия;

(vi) тип и версия Вашего браузера;

(vii) версия и идентификаторы мобильного приложения Paramedic.ua, которое Вы используете;

(viii) часовой пояс;

(ix) используемый язык;

(x) детальные данные о Вашем поведении на сайте paramedic.ua, включая: время нахождения на их веб-страницах; данные о переходах ("кликах") по ссылкам, размещенным на данных сайтах; данные о перемещении курсора или иного указателя по веб-страницам вышеуказанных сайтов; данные о "прокрутке" (скроллинге) содержимого веб-страниц вышеуказанных сайтов;

(xi) cookie-файлы (файлы небольшого размера, которые сохраняются в память Вашего устройства, предназначенные для персонализации Вашей активности и поведения на сайте paramedic.ua и иных сайтах в сети Интернет);

(xii) кэш Вашего браузера (файлы, которые сохраняются в память Вашего устройства, которые воспроизводят некоторые части уже посещенных Вами веб-страниц на сайте paramedic.ua и позволяют сократить время загрузки содержимого данных веб-страниц),

далее данная информация именуется "Стандартная Внешняя Информация";

(k) дополнительно при Исполнении Соглашения с Вами:

(xiii) информация от Рекламодателей в отношении приобретения Вами их товаров и (или) услуг;


(m) дополнительно при Исполнении Требований Закона или Решения Компетентного Органа:

(xv) любая информация, которая необходима для Исполнения Требований Закона или Решения Компетентного Органа.
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4. Как мы обрабатываем персональные данные
Использование нами Ваших личных данных зависит от конкретных целей их обработки. Обращаем внимание, что далее термины, обозначающие цели обработки, употребляются в их полном значении, приведенном в пункте 2 .1 Политики.

4.1.1
Использование персональных данных для целей Идентификации для Регистрации

Чтобы индивидуализировать Вас как сторону Соглашения, мы должны получить достаточные сведения, которые позволяют установить Вашу личность. Для этого мы предусмотрели процедуру регистрации в Сервисе.

Для успешной регистрации Вам необходимо предоставить нам Ваши Идентификационные сведения (перечисленные в пунктах 3.1.2(a) и 3.1.2(b) Политики).

Таким образом, мы собираем, записываем и систематизируем Ваши Идентификационные сведения, в том числе, с помощью средств автоматизации. Мы также можем уточнять эту информацию, чтобы убедиться, что Ваши Идентификационные сведения точны и актуальны.

Мы храним Ваши Идентификационные сведения до даты прекращения Соглашения (удаления / блокировки Вашего аккаунта). После этого Ваши Идентификационные сведения удаляются и уничтожаются.

4.1.2
Использование персональных данных при Исполнении Соглашения

Мы всеми способами, необходимыми для максимально полного и качественного Исполнения Соглашения, в том числе для Продвижения в рамках Соглашения, реализации реферальной программы, Продвижения Сервиса Paramedic.ua, Улучшения Сервиса и Информирования в рамках Соглашения, обрабатываем следующую информацию:

(n)
предоставляемые Вами Идентификационные сведения (перечисленные в пунктах 3.1.2(a) и 3.1.2(b) Политики);

(o)
предоставляемые Вами Дополнительные Идентификационные сведения (перечисленные в пункте 3.1.2(c) Политики);

(p)
Стандартную Внешнюю Информацию (указанную в пункте 3.1.3(a) Политики);

(q)
информацию от Рекламодателей в отношении приобретения Вами их товаров и (или) услуг после использования Вами сервиса Paramedic.ua.

С помощью автоматизированной обработки вышеуказанных данных мы формируем производные данные о Ваших предпочтениях, которые также используем для полного и качественного Исполнения Соглашения, в том числе для Улучшения Сервиса, Продвижения в рамках Соглашения и Продвижения Сервисов Paramedic.ua.

Для Вас это означает то, что мы, например, обращаем Ваше внимание на те предложения Рекламодателей, которые, вероятно, Вам были бы более интересны, исходя из Вашего поведения на сайте paramedic.ua (например, если Вы совершали заказы в магазинах бытовой техники или одежды, то мы можем обратить Ваше внимание на другие предложения в данной области). Также мы можем персонализировать для Вас Продвижение Сервисов Paramedic.ua, чтобы Вы получали интересующую Вас информацию с большей вероятностью.

Мы осуществляем Продвижение Сервисов Paramedic.ua, чтобы наши существующие и потенциальные Клиенты получали полную информацию о предоставляемых нами услугах, о новых продуктах Paramedic.ua, а также более активно пользовались нашим сервисом, получая дополнительную выгоду от использования Сервиса Paramedic.ua.

В числе прочего, мы:

(a)
собираем, записываем, систематизируем, накапливаем и используем перечисленные выше персональные данные;

(r)
передаем их рекламным площадкам и сервисам, CPA и CPI партнерским сетям, с которыми сотрудничает Paramedic.ua на основании договоров и соглашений, исполнение которых является необходимым или создающим предпосылки для возможности заключения и исполнения с Вами и иными Клиентами Соглашения, в том числе для получения Paramedic.ua Комиссии;

(s)
используем их для направления Вам уведомлений путем размещения их в личном кабинете и направления Вам электронных писем по e-mail, например:

 (ii)
письма о нововведениях на Сервисе или об опубликовании новой версии Соглашения;

(iii)
письма о новых акциях, розыгрышах и иных мероприятиях и программах, стимулирующих использование Вами Сервиса Paramedic.ua;

(iv)
другие сервисные и информационные письма;

Мы храним перечисленные выше персональные данные до даты прекращения Соглашения между Вами и Paramedic.ua (удаления / блокировки Вашего аккаунта). После этого Ваши данные удаляются и уничтожаются.


4.1.3
Использование персональных данных для Прямого Маркетинга

Мы осуществляем Прямой Маркетинг в коммерческих целях, в результате которого Вы, возможно, сможете получить информацию о товарах и (или) услугах наших партнеров, которая может Вас заинтересовать.

Для осуществления Прямого Маркетинга, мы собираем, записываем, систематизируем, накапливаем и используем:

(w)
предоставляемые Вами Идентификационные сведения (перечисленные в пунктах 3.1.2(a) и 3.1.2(b) Политики), за исключением Вашего пароля к личному кабинету;

(x)
предоставляемые Вами Дополнительные Идентификационные сведения (перечисленные в пункте 3.1.2(c) Политики);

(y)
информацию, указанную в пунктах 3.1.3(a)(ii) , 3.1.3(a)(x) и 3.1.3(a)(xi) Политики,

а также результаты автоматизированной обработки вышеуказанных сведений.

Такая автоматическая обработка означает для Вас то, что мы стремимся определить, с какой вероятностью Прямой Маркетинг окажется эффективным.

Мы также можем передавать вышеуказанную информацию нашим партнерам, с которыми Paramedic.ua заключило соответствующее соглашение о рекламе, продвижении или маркетинге (в том числе через посредников), а также мы можем использовать различные маркетинговые, статистические и технические инструменты. Во избежание сомнений, давая согласие на обработку Ваших данных в целях Прямого Маркетинга Вы подтверждаете то, что Вы ознакомились и соглашаетесь с порядком обработки Ваших данных в ходе использования указанных инструментов, а именно:

(a)
Facebook pixel – Политика использования данных, опубликованная по URL- ссылке https://www.facebook.com/about/privacy;

(b)
Google Analytics – Условия использования Google Аналитики, опубликованные по следующей URL-ссылке, по которой Вы можете выбрать подходящий Вам для ознакомления с документом язык, – https://www.google.com/analytics/terms;

(z)
Яндекс.Метрика – Условия использования Яндекс.Метрики, опубликованные по следующей URL-ссылке, по которой Вы можете выбрать подходящий Вам для ознакомления с документом язык, https://yandex.ru/legal/metrica_termsofuse/;

(cc)
Google Ads – Условия использования Google Ads, опубликованные по следующей URL-ссылке, по которой Вы можете выбрать подходящий Вам для ознакомления с документом язык, https://policies.google.com/technologies/ads

Мы храним перечисленные выше персональные данные до даты прекращения Соглашения между Вами и Paramedic.ua (удаления / блокировки Вашего аккаунта). После этого вышеперечисленные данные, находящиеся в распоряжении Paramedic.ua, удаляются и уничтожаются.

4.1.5
Использование персональных данных при Исследовании Рынка для Маркетинга Paramedic.ua

Мы осуществляем Исследование Рынка для Маркетинга Paramedic.ua с учетом поведения и предпочтений клиентов Paramedic.ua. Маркетинг способствует росту бизнеса Paramedic.ua, что может впоследствии способствовать улучшению качества наших сервисов и обслуживания.

Для осуществления Исследования Рынка для Маркетинга Paramedic.ua, мы собираем, записываем, систематизируем, накапливаем и используем:

(bb)
предоставляемые Вами Идентификационные сведения (перечисленные в пунктах 3.1.2(a) и 3.1.2(b) Политики), за исключением Вашего пароля к личному кабинету;

(ee)
предоставляемые Вами Дополнительные Идентификационные сведения (перечисленные в пункте 3.1.2(c) Политики);

(ff)
Стандартную Внешнюю Информацию (указанную в пункте 3.1.3(a) Политики),

а также результаты автоматизированного анализа и иной обработки вышеуказанных сведений.

Мы также можем передавать вышеуказанную информацию нашим партнерам, с которыми Paramedic.ua заключило соответствующее соглашение о проведении аналитики, статистических исследований и проч. (в том числе через посредников).

Такая автоматическая обработка позволяет нам осуществить исследование рынка и получить релевантные результаты, а также структурировать результаты по категориям клиентов в зависимости от различных критериев (например, государство пребывания). Таким образом Ваши данные становятся частью результатов Исследования Рынка для Маркетинга Paramedic.ua.

Вышеперечисленные данные мы учитываем при развитии нашей рыночной стратегии, а также сервисов и продуктов Paramedic.ua.

Мы храним перечисленные выше персональные данные до даты прекращения Соглашения между Вами и Paramedic.ua (удаления / блокировки Вашего аккаунта). После этого вышеперечисленные данные, находящиеся в распоряжении Paramedic.ua, удаляются и уничтожаются, а результаты исследований обезличиваются (если они не были обезличены ранее).
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5. Передача данных за пределы европейского союза
ОБРАЩАЕМ ВАШЕ ВНИМАНИЕ, ЧТО ПЕРЕДАЧА ВАШИХ ДАННЫХ В СЛУЧАЯХ, УКАЗАННЫХ В ПУНКТЕ 8.4 , МОЖЕТ ПРОИЗВОДИТЬСЯ В ГОСУДАРСТВА, В КОТОРЫХ УРОВЕНЬ РЕГУЛИРОВАНИЯ ЗАЩИТЫ КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТИ НЕ СООТВЕТСВУЕТ ВЫСОКИМ СТАНДАРТАМ. НАПРИМЕР, ЕСЛИ ДАННЫЕ ПЕРЕДАЮТСЯ В СТРАНЫ, В ОТНОШЕНИИ КОТОРЫХ ЕВРОПЕЙСКОЙ КОМИССИЕЙ НЕ БЫЛО ПРИНЯТО РЕШЕНИЕ О ТОМ, ЧТО УРОВЕНЬ ОХРАНЫ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ В ЭТИХ СТРАНАХ ЯВЛЯЕТСЯ АДЕКВАТНЫМ РЕГУЛИРОВАНИЮ В ЕВРОПЕЙСКОМ СОЮЗЕ.

В ДАННОМ СЛУЧАЕ СУЩЕСТВЕННО ПОВЫШАЕТСЯ ВЕРОЯТНОСТЬ УТЕЧКИ ВАШИХ ЛИЧНЫХ ДАННЫХ И НЕУСТРАНЕНИЯ ТАКОЙ УТЕЧКИ В РАЗУМНЫЙ СРОК. ВАШИ ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ МОГУТ БЫТЬ РАЗГЛАШЕНЫ, А НЕДОБРОСОВЕСТНЫЕ ЛИЦА МОГУТ ИМИ ВОСПОЛЬЗОВАТЬСЯ БЕЗ ВАШЕГО СОГЛАСИЯ.

ДАВАЯ СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ВАШИХ ДАННЫХ В СООТВЕТСТВИИ С СОГЛАШЕНИЕМ И ПОЛИТИКОЙ, ВЫ ОДНОЗНАЧНО ПОДТВЕРЖДАЕТЕ, ЧТО ПОЛНОСТЬЮ ОСОЗНАЕТЕ И ПРИНИМАЕТЕ ВЫШЕУКАЗАННЫЕ РИСКИ.

ДАВАЯ СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ВАШИХ ДАННЫХ В ЦЕЛЯХ ПРЯМОГО МАРКЕТИНГА, ВЫ ОДНОЗНАЧНО ПОДТВЕРЖДАЕТЕ, ЧТО ПОЛНОСТЬЮ ОСОЗНАЕТЕ И ПРИНИМАЕТЕ ВЫШЕУКАЗАННЫЕ РИСКИ.

МЫ, В СВОЮ ОЧЕРЕДЬ, ПРИНИМАЕМ МЕРЫ ПО МИНИМАЗИЦИИ УКАЗАННЫХ РИСКОВ ДЛЯ ВАС ПУТЕМ ВКЛЮЧЕНИЯ (НАСКОЛЬКО ЭТО ВОЗМОЖНО) В ДОГОВОРЫ И СОГЛАШЕНИЯ С ПОЛУЧАТЕЛЯМИ ВАШИХ ДАННЫХ ПОЛОЖЕНИЙ, СООТВЕТСТВУЮЩИХ СТАНДАРТНЫМ ДОГОВОРНЫМ УСЛОВИЯМ, ОДОБРЕННЫМ ЕВРОПЕЙСКОЙ КОМИССИЕЙ.

Политика конфиденциальности
6. На каких основаниях мы используем персональные данные
Мы используем Ваши личные данные на законных основаниях. Поэтому мы обрабатываем Ваши персональные данные только, если:

6.1.1
Вами дано согласие на обработку Ваших персональных данных теми или иными способами, предусмотренными в Соглашении; или

6.1.2
обработка Ваших персональных данных необходима для исполнения Соглашения; или

6.1.3
обработка Ваших данных должна быть осуществлена нами в соответствии с требованиями применимого законодательства, решением суда или иного компетентного государственного или муниципального органа власти; или

6.1.4
такие данные были сделаны Вами общедоступными и находятся в публичном доступе.

Политика конфиденциальности
7. Где мы храним персональные данные
Paramedic.ua обеспечивает запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение Ваших персональных данных с использованием баз данных, находящихся на территории Украины

Политика конфиденциальности
8. Как мы защищаем конфиденциальность ваших данных
Мы принимаем технические, организационные и правовые меры или обеспечиваем их принятие для защиты Ваших персональных данных от неправомерного или случайного доступа, сбора, хранения, использования, передачи, блокирования или уничтожения, а также от иных неправомерных действий или случайных утечек.

Например, мы обеспечиваем:

8.1.1
назначение должностных лиц, ответственных за организацию обработки и защиты персональных данных ("data protection officer");

8.1.2
ограничение и регламентацию состава сотрудников Paramedic.ua, имеющих доступ к персональным данным;

8.1.3
ознакомление работников Paramedic.ua с требованиями применимого законодательства и нормативных документов по обработке и защите персональных данных;

8.1.4
учет и хранение материальных носителей информации и их обращения, исключающего хищение, подмену, несанкционированное копирование и уничтожение;

8.1.5
определение угроз безопасности конфиденциальности персональных данных при их обработке, формирование на их основе моделей угроз;

8.1.6
разработку на основе модели угроз системы защиты персональных данных для соответствующего класса информационных систем;

8.1.7
проверку готовности и эффективности использования средств защиты информации;

8.1.8
реализацию разрешительной системы доступа к информационным ресурсам, программно-аппаратным средствам обработки и защиты информации;

8.1.9
регистрацию и учет действий пользователей информационных систем персональных данных;

8.1.10
парольную защиту доступа пользователей к информационной системе персональных данных;

8.1.11
применение средств контроля доступа к коммуникационным портам, устройствам ввода-вывода информации, съёмным машинным носителям и внешним накопителям информации;

8.1.12
осуществление антивирусного контроля, предотвращение внедрения в корпоративную сеть вредоносных программ (программ-вирусов) и программных закладок;

8.1.13
обнаружение вторжений в корпоративную сеть Paramedic.ua, нарушающих или создающих предпосылки к нарушению установленных требований по обеспечению безопасности персональных данных;

8.1.14
централизованное управление системой защиты персональных данных;

8.1.15
обучение работников, использующих средства защиты информации, применяемые в информационных системах персональных данных, правилам работы с ними;

8.1.16
учет применяемых средств защиты информации, эксплуатационной и технической документации к ним;

8.1.17
проведение мониторинга действий пользователей, проведение разбирательств по фактам нарушения требований безопасности персональных данных.

Политика конфиденциальности
9. Каковы ваши права и как мы обеспечиваем их соблюдение
Мы уважаем Ваши права в отношении персональных данных и способствуем их реализации.

Вы можете обратиться к нашему должностному лицу по защите персональных данных с запросом о реализации Ваших прав, перечисленных далее (контакты приведены в разделе 11 Политики).

Мы обеспечиваем исполнение запроса в разумные сроки, но не позднее 1 (одного) месяца с момента получения запроса.

Данный срок может быть увеличен до 3 (трех) месяцев ввиду сложности запроса или большого количества запросов от клиентов Paramedic.ua. О подобном продлении срока мы предварительно уведомим Вас по электронной почте, указанному Вами при регистрации.

По Вашему запросу, адресованному нам, Вы можете реализовать права на:

9.1.1
доступ к информации, связанной с обработкой Ваших персональных данных:

(gg)
доступ к информации, входящей в предмет настоящей Политики;

(hh)
получение электронной копии всех обрабатываемых персональных данных в структурированной виде и машиночитаемом формате;

9.1.2
уточнение Ваших персональных данных, при этом мы уведомим об этом всех лиц, которым мы ранее передавали Ваши персональные данные, при условии, что такое уведомление не является невозможным или не требует от нас непропорциональных усилий;

9.1.3
прямую передачу Ваших персональных данных от Paramedic.ua в пользу третьих лиц;

9.1.4
ограничение либо полный или частичный отзыв Вашего согласия на обработку персональных данных теми или иными способами;

9.1.5
уничтожение Ваших персональных данных (при этом мы уведомим об этом всех обработчиков персональных данных, которым мы передавали Ваши данные, при условии, что такое уведомление не является невозможным или не требует от нас непропорциональных усилий):

(ii)
по Вашему требованию;

(jj)
если согласие на обработку отозвано;

(kk)
если необходимость в обработке Ваших персональных данных отпала.

Если Вы считаете, что Ваши права и (или) законные интересы нарушены, Вы имеете право на обращение с иском или жалобой в компетентный орган государственной власти. 

Если Вы считаете, что автоматизированная обработка Ваших данных нарушает Ваши права и (или) интересы либо создает для Вас существенные негативные последствия, мы обеспечим вмешательство человека в результаты автоматической обработки и обеспечим Ваше право на оспаривание решений, принятых с помощью средств автоматизации.

Также мы обособленно от вышеизложенной информации подчеркиваем, что Вы, в числе прочего, можете отказаться от обработки Ваших данных в целях Прямого Маркетинга. При этом мы обеспечим прекращение такой обработки и удаление Ваших персональных данных. Изложенное в данном абзаце никаким образом не ограничивает Ваше право на отзыв согласия на иные виды обработки персональных данных.

Политика конфиденциальности
10. Обработка ваших данных нашими партнерами и другими лицами
Настоящая Политика определяет только то, как Ваши данные обрабатываются Paramedic.ua, а не кем-либо иным.

Обработка Ваших данных иными лицами, например, тогда, когда Вы переходите по ссылкам на сайты Рекламодателей, данной Политикой не регулируются, если конкретные исключения из этого правила прямо не указаны в Соглашении или Политике.

Политика конфиденциальности
11. Контакты
Связаться с нами или направить вопросы Вы можете, воспользовавшись разделом "Контакты". Также для Вас действует горячая линия за номерами телефонов, указанными на сайте.

Если что-либо в тексте данной Политики осталось для Вас неясным, мы будем рады разъяснить его положения.

